

РФ замітає сліди. У Орбана знищують документи

СЮЖЕТ

ТЕКСТ: ВАЛЕРІЙ ЛИТОНІНСЬКИЙ, 14 квітня 2026, 23:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

👁 4254



Фото: Getty Images
Орбан і Сійярто з тріском програли вибори

Можлива майбутня очільниця міністерства закордонних справ Угорщини Аніта Орбан попередила поки чинного главу відомства Петера Сійярто, що знищення документів є протиправним діянням.

Після поразки Віктора Орбана на виборах з публічного простору зник один з його найближчих соратників, міністр іноземних справ Петер Сійярто. Переможець виборів, майбутній прем'єр-міністр Угорщини Петер Мадяр заявив, що Сійярто перебуває у Будапешті і знищує важливі документи щодо санкцій.

Старі радянські часи

Мадяр під час виступу згадав, що відсутність Сійярто поряд з Віктором Орбаном породила спекуляції про те, що він залишив країну. Але, за словами переможця виборів, Петер Сійярто перебуває в Міністерстві закордонних справ, куди він прибув о 10-й ранку разом зі своєю колегою Естер Дярматі, з якою з того часу "знищує документи про санкції".

"Ми знаємо, що його люди знищують документи так само, як у старі комуністичні часи. Шредери працюють на повну не лише у міністерствах, але і в інших інституціях. Але це їм не допоможе", – заявив Мадяр.

"Ми не знаємо багато чого, є багато міжнародних договорів і таємних урядових рішень, про які ми нічого не знаємо", – продовжив він.

За словами Мадяра, Віктор Орбан взяв позики на невідомих умовах, про які партія-переможець виборів також нічого не знає. Тому її найважливішим завданням буде отримати всі документи.

Разом з росіянами

НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Білорусь перестала випускати за кордон росіян-призовників

📹 Дрони атакували промислові об'єкти в Орську та Пермському краї

Пісторіус пояснив вигоди від співпраці з Україною

Чехія долучилася до створення Спецтрибуналу для РФ

Трамپ може оголосити "перемогу" над Іраном - ЗМІ

СЮЖЕТИ >>

- 🕒 Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- 🕒 Підсумки 28.04: Створення лінії оборони і Tuapse-3
- 🕒 Війна на Близькому Сході. Онлайн
- 📹 Лінія оборони на півночі: до чого готуються ЗСУ
- 📹 Евакуація і хаос. Повторний удар по Туапсе

ВИБІР
РЕДАКТОРА

1/4

Можлива майбутня очільниця міністерства закордонних справ Угорщини Аніта Орбан попередила Сійярто, що знищення документів є протиправним діянням. Аніта зазначила, що у вівторок, як і напередодні, з різних джерел надійшли тривожні повідомлення з Міністерства зовнішньої торгівлі та закордонних справ про знищення документів, пов'язаних з санкціями, та інших матеріалів.

Джерела Європейської правди при цьому стверджують, що у понеділок до Мадяра надійшла також інформація, що Сійярто у МЗС супроводжував росіянин, невідомий персоналу міністерства. Мета його присутності у період знищення документів достеменно невідома, але є припущення, також пов'язані із "зачисткою" міністерства перед відставкою проросійського міністра.

Аніта Орбан назвала такі дії чинного керівництва міністерства неприпустимими.

"Це неприпустимо. Ми настійно закликаємо міністра Петера Сійярто та його колег негайно припинити знищення будь-яких документів. Крім того, не слід видаляти дані та документи з жодної електронної системи обліку. Той, хто діє всупереч цьому або просить про співпрацю в цьому, вчиняє протиправні дії", – заявила вона.

Орбан закликала співробітників міністерства не боятися: "За відмову виконувати протиправні вказівки нікому відтепер не загрожують жодні неприємності".

"Крім того, ми просимо керівництво МЗС у цей перехідний період більше не приймати кадрових рішень щодо звільнень та відраджень", – додала вона.

Слуга Кремля

Перед виборами в Угорщині медіапроект Vsquare опублікував деталі розмов між главою Сійярто та главою МЗС РФ Сергеем Лавровим. Зокрема Сійярто на прохання Москви опікувався зняттям санкцій ЄС з сестри російського олігарха Алішера Усманова Гульбахор Ісмаїлової.

"Послухайте, я дзвоню на прохання Алішера, і він щойно попросив мене нагадати вам, що ви щось робите щодо його сестри", – сказав тоді Лавров.

На що Сійярто відповів: "Так, звичайно".

"Річ у тім, що разом зі словаками ми подаємо пропозицію до Європейського Союзу про виключення її зі списку. Ми подамо її наступного тижня, і оскільки розпочнеться новий період перегляду, це питання буде включене до порядку денного, і ми зробимо все можливе, щоб її зняли зі списку", – заявив тоді він.

Один із європейських розвідників після перегляду роздруковані розмов заявив, що у своїх розмовах з Лавровим Сійярто виглядає покірним, майже улесливим.

"Якщо ви видалите імена і покажете ці розмови будь-якому оперативному співробітнику, він присягнеться, що це стенограма розмови офіцера розвідки зі своїм інформатором", – зазначив він.

Також, як зазначається, зусилля Сійярто щодо виключення Ісмаїлової зі списку санкцій ЄС були не єдиним випадком, коли він працював над пом'якшенням економічних санкцій щодо росіян із впливовими зв'язками. Ісмаїлова була виключена з переліку разом із російським бізнесменом Вячеславом Моше Кантором та міністром спорту країни Михаїлом Дегтярьовим.

Також Сійярто координував з Росією дії проти інтересів України і ЄС та всіляко демонстрував Москві свою лояльність.

У багатьох розмовах Сійярто надавав Лаврову інформацію про те, якими очікувано будуть нові кроки європейських країн для тиску на Росію, та радився з ним щодо кроків, які були б спрямовані проти України і ЄС та вигідними для Росії.

Так, зазначають, що під час саміту Євроради 14 грудня 2023 року, коли лідери мали ухвалити рішення щодо відкриття переговорів з Україною і Молдовою, Сійярто у перерві між зустрічами телефонував до Москви і розповідав, якою є угорська "стратегія шантажу". Того разу вона не спрацювала – Орбан на цій зустрічі врешті вийшов "попити кави" і рішення



ухвалили без нього.

Читайте Korrespondent.net в Google News

СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: РОСІЯ, МЗС, ВИКТОР ОРБАН

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

- Пробіг більше не "скрутити": вводять нові правила [17554](#)
- Ізраїль відреагував на протест України щодо зерна [14713](#)
- Іран пропонує новий план відкриття Ормузької протоки - ЗМІ [12627](#)
- Іран пропустив яхту російського олігарха через Ормуз [11576](#)
- Захарова: РФ готова завершити війну за низки вимог [11398](#)
- Принц Гаррі поділився враженнями від візиту в Київ [10684](#)

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.нет» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплати ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got it